
01/05/2012 SALI  9.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  1 ARDACAN VETERİNER HEKİM RAPORUNA İSTİNADEN

 8  2 KAYAFIRTINASI ENTERİTİS

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  3 LORD BULY RAPORLU OLMASIMEHMET DAŞ ZİYA KISA

 5  5 SAO PAULO RAPORLU OLMASIMEHMET DAŞ EN.B.OĞULLARI

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



2 Numarada kayıtlı KASAP SADIK isimli ata binen Ahmet ÇELİK yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

Komiserler Kuruluna ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı Kanunun 4/a-b-1 maddesi gereğince İHTAR ve 239 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

1 Numarada kayıtlı AHPAR isimli ata binen Ahmet ÇELİK 800 metre civarında yanındaki ata yaklaşmasından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağrılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 Numarada kayıtlı ŞUBATHAN isimli atın antrenörü Müslüm YARDIMCI yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

Komiserler Kuruluna ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/a maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

9 Numarada kayıtlı NAGAZAKİ isimli atın antrenörü Cudi ÖZKAN yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

Komiserler Kuruluna ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/a maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

6 numarada kayıtlı CANATEŞ isimli ata binen Remzi DOĞAN son düzlükte yanındaki ata yaklaşmasından dolayı Komiserler 

Kuruluna ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı Kanunun 4/a maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numarada kayıtlı SENNU isimli ata binen Halil PARILDAR yanındaki atın koşu yolunu engellemesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı Kanunun 4/a maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

28.04.2012 tarihinde 8. koşuda 3 numarada kayıtlı HIZZAMANI isimli atın antrenörü Mihri KESİCİ yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/a maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

M.CİHAT  ÖZTÜRK

75. Yıl Hipodromu


